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2017/2018. 

 
   



Услови рада  

 

Основна школа „Коста Ђукић” је конституисана као јединствена организација која у свом                      

саставу има матичну школу и шест издвојених одељења.  

Матична школа се налази у улици Краља Петра I 339, 11400 Младеновац. У школи се                             

образују и васпитавају ученици од I до VIII разреда на српском језику. Настава у матичној                             

школи се обавља у две смене.  

У издвојеном одељењу Велика Иванча – Река настава је организована од I до VIII разреда у                               

две смене. У осталим издвојеним одељењима настава се изводи од I до IV разреда.                           

Комбиновани рад је организован у свим издвојеним одељењима изузев у Међулужју и В.                         

Иванчи - Реци.  

Издвојено одељења Кораћица - Ливаде ради као неподељена школа ( I, II, III и IV разред).  

 

Матична школа располаже са 10 учионица, 6 специјализованих учионица (кабинет хемије,                     

музичке културе, 2 радионице за техничко и информатичко образовање,физике, ликовне                   

културе), као и информатичким кабинетом са 30 рачунара и video-beamom, паметном таблом                       

библиотеком са преко 15 000 књига, фискултурном салом. Од просторија за управу и                         

запослене у школи располажемо са наставничком канцеларијом, канцеларијом за                 

директора, канцеларијом секретара, канцеларијом рачуноводства и канцеларијом за ППС-у,                 

просторијом за ђачку кухињу и за помоћнотехничко особље. Школски намештај је                     

обновљен. Поднет је захтев за опремање комплетне школе новим намештајем. У оквиру                       

могућности школе обогаћена је школска библиотека. И у наредном периоду радиће се на                         

побољшању услова рада школе, сходно могућностима а планирано је отварање продуженог                     

боравка.  

Подручно издвојено одељење у Међулужју - располаже са: 2 учионице, просторијом за                       

васпитну групу предшколског узраста и наставничком канцеларијом. Простор не испуњава                   

услове за рад у једној смени. Рад се организује у две смене. Одељење у селу Кораћица -                                 

располаже са: 4 учионице, наставничком канцеларијом, холом и простором за васпитну                     

групу предшколског узраста. Настава се одвија у преподневној смени.  

Подручно издвојено одељење Кораћичке ливаде располаже са 1 учионицом и наставничком                     

канцеларијом. Рад се организује у две смене.  

Одељење у селу Марковац - располаже са: 3 учионице, простором за васпитну групу                         

предшколског узраст и наставничком канцеларијом. Настава се одвија у преподневној                   

смени.  

Одељење у селу Пружатовац - располаже са: 2 учионице, простором за васпитну групу                         

предшколског узраста и наставничком канцеларијом. Рад се организује у преподневној                   

смени.  

Подручно издвојено одељење Велика Иванча – Река – располаже са: 4 учионице, 1                         

кабинетом информатике, библиотеком, фискултурном салом, кухињом и наставничком               

канцеларијом. Простор не испуњава услове за рад у једној смени. Рад се организује у две                             

смене. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

СЕПТЕМБАР 

 

 

 

 

 
   



1.9.2017. 

Први школски дан 

У ОШ „Коста Ђукић” први радни дан за ученике нижих разреда почео је у 7.55 часова. Након                                 

једног сата с нестрпљењем смо дочекали прваке. Директорка Јасминка Вуковић поздравила                     

је присутне, пожелела им успешан почетак нове школске године и најавила приредбу коју                         

су за млађе другаре извели ученици 4. разреда. 

 

Затим су учитељице матичне школе, Данијела Гроздановић и Весна Ранковић, прозвале                     

ученике и упутиле их у своје учионице у којима их је чекало пријатно изненађење у виду                               

паноа добродошлице, балона, слаткиша и пакетића, који су обезбеђени средствима СО                     

Младеновац. Након упознавања уследило је дружење током кога су ученици певали, цртали                       

и сладили се чоколадицама. И у нашим издвојним одељењима било је весело, а учитељи и                             

ученици старијих разреда потрудили су се да првацима први школски дан остане у                         

најлепшем сећању.  



 

 

Наше прваке поздравили су и представници ГО Младеновац, Дејан Степановић и Горан                       

Спасојевић, који је посетио и издвојена одељења у Кораћици, Марковцу, Пружатовцу и                       

Великој Иванчи. Од 11 часова у школске клупе сместили су се и петаци, које су разредне                               

старешине срдачно дочекале, а од 13 часова и ученици осталих разреда. Након упознавања,                         

размена информација и дружења, први школски дан је завршен.  

 

   



5.9.2017. 

Бициклирајмо заједно 

 

У организацији Општине Младеновац и Уније послодаваца Младеновца, у главној улици                     

нашег града одржана је манифестација „Бициклирајмо заједно” за младеновачке ученике. 

 

Наши ученици учествовали су и у ревијалном делу програма, а били су и успешни                           

такмичари. 
 

Филип Лазић освојио је 1. место у вожњи бицикла на полигону док је Николина Аћимовић                             

освојила је 3. место у истој дисциплини. 

 

 

 

И ученици 3/1 и 3/2 учествовали су на овој едукативно - забавној манифестацији у оквиру                         

које је одржано и такмичење из области безбедности у саобраћају. На овом такмичењу                         

ученици Магдалена Пејчић и Михајло Јовановић освојили су треће место. 

   

 



 

12.9.2017. 

Општинско такмичење у пливању 

 

У спортском центру „Љубомир Ивановић Геџа” одржано је општинско такмичење у пливању                       

за ученике младеновачких основних и средњих школа. Наши најуспешнији ученици били су                       

Сара Анђелковић 8/1 која је освојила 3. место у дисциплини прсно, Христина Јеремић 6/4                           

3. место прсно и Богдан Делић 6/2 3. место краул. 

   

   

 



15.9.2017.  

Недеља руског филма 

 
У Центру за културу и туризам Младеновац одржана је пројекција руског филма „Бајке                         

детињстава”, за ученике наше школе. 

Пројекција је садржала неколико цртаних синхронизованих филмова, поучне и занимљиве                   

садржине. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.9.2017. 

Општинско такмичење у стоном тенису 

 

У Спортском центру „Љубомир Ивановић Геџа” одржано је општинско такмичење у стоном                       

тенису за ученике младеновачких основних и средњих школа. 

Екипа наших дечака, предвођена наставником Душаном Младеновићем, освојила је друго                   

место.  

   



21.9.2017. 

Предавање МУП-а за прваке 

Представници МУП-а одржали су предавање „Безбедност у саобраћају” са циљем да нашим                       

најмлађим ученицима укажу на културу понашања у саобраћају. Предавачи су подсетили                     

прваке на правила за прелазак улице, вожњу бицикла, коришћење јавног превоза и многе                         

друге ситуације које су представљене конкретним примерима. Прваци су активно                   

учествовали у предавању, одговарали и постављали питања. 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18 - 23. 9. 

„Недеља здравих навика” 

У периоду од 18 - 23. септембра у ОШ „Коста Ђукић” организована је тематска недеља под                               

слоганом „Недеља здравих навика”. 

Циљ је био подизање свести,         

ширење информација и знања о         

здравој исхрани и свакодневној       

физичкој активности. 

У току тематске недеље организоване         

су многобројне активности са       

ученицима и родитељима, а све у           

циљу промоције здравих стилова       

живота.  

Последњег дана тематске недеље       

организован је Дан отворених врата         

под слоганом „Субота здравих       

навика”. Захваљујући ученицима,     

родитељима као и свим запосленима         

у школи организован је „Базар здраве           

хране”, а прикупљени новац намењен         

је у хуманитарне сврхе. 



Посетиоци су имали прилику да чују предавање нутриционисте Бисерке Алексендрић из                     

Дома здравља Младеновац о здравој исхрани, погледају презентацију ученика осмог                   

разреда и наставница биологије о самониклим лековитим биљкама, опробају се у шаху,                       

фитнесу и спортским активностима.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

22.9.2017. 

Тематска недеља здравих навика 

  

У oквиру тeмaтскe нeдeљe „Здрaви стилoви           

живoтa”, учeници издвojeнoг oдeљeњa из         

Пружaтoвцa су пoсeтили дaнaс свoje вршњaкe из             

издвojeнoг oдeљeњa у Вeликoj Ивaнчи. Циљ           

пoсeтe je билo дружeњe учeникa, при кojeм су сe                 

рaзмeњивaлa знaњa o здрaвoj хрaни и знaчajу             

бaвљeњa спoртoм и рeкрeaциjoм. 

   

Гoвoрилo сe и o знaчajу бoрaвкa нa свeжeм               

вaздуху, кao и o знaчajу дружeњa и рaздрaгaнe               

дeчje игрe зa здрaвo oдрaстaњe. Шeтњa нa свeжeм               

вaздуху je билa ускрaћeнa лoшим врeмeнским           

услoвимa, aли зa игру, дружeњe и крeaтивнoст             

услoви су били идeaлни. Сa свojим учeницимa су               

уживaлe учитeљицe 1/7 и 2/7 Eмилиja           

Миjaилoвић, 3/7 и 4/7 Joвaнa Бoрисaвљeвић, 1/8             

Aлeксaндрa Гojкoвић, 2/8 Вeснa Ђушић, 3/8           

Снeжaнa Пoпoвић, 4/8 Мeримa Митрoвић, кao и             

зajeдничкa нaстaвницa eнглeскoг jeзикa Мaринa         

Кaстрaтoвић.  

Тoм приликoм су учeници чeтвртoг рaзрeдa нa             

eнглeскoм jeзику рaзгoвaрaли o oмиљeнoj здрaвoj           

хрaни и oмиљeним спoртoвимa. 

Првaци су зajeднo уживaли у         

спoртским aктивнoстимa, a зaтим су         

oд плaстeлинa ствaрaнe здрaвe       

нaмирницe. Други рaзрeд je       

грoмoглaснo рeцитoвao зajeдничкe     

пeсмицe, трeћaци су нa чaсу         

ликoвнoг у пaрoвимa ствaрaли       

вeсeлe тaњирићe oсликaнe здрaвим       

нaмирницaмa. Финaлe дружeњa je       

билo рaздрaгaнo игрaњe лoптoм,       

кaдa су сe сви узajaмнo бoдрили. 

 

Рeцeпт зa здрaв живoт смo прoнaшли           

у здрaвoj хрaни, спoрту и љубaви           

jeдних прeмa другимa. 

 

 

 

 

 



23.9.2017. 

”Be a fit kid!” 

 

”Be a fit kid!”, узвикнули смо у недељи здравог начина живота у учионицама Међулужја,                           

Марковца, Кораћице и, играјући се понуђеним енглеским речима, саставили пет правила                     

здравог живота: ”Eat a variety of foods”, ”Drink water and milk”, ”Be active”, ”Limit screen time”                               

and ”Sleep well”. 

 

 

Бавећи се здравом храном, различитим бојама обојили смо различите врсте намириница и                       

хранљивих материја на пирамиди хране (fats and sweets, dairy produce, proteins, vegetables                       

and fruit, carbohidrates). 

 

 

 

Допунили смо речима песмицу ”Healthy food will make you smile”, научили стихове ”You'll be                           

in a good mood with healthy food” и направили постере којима смо пордржали свe животне                             

навике које доприносе очувању здравља. 



25.9.2017. 

 

Тимски час Воде нашег завичаја 

 

Тимски час „Воде нашег завичаја” реализовали су наставник географије Дарко Јовановић и                       

учитељица Марина Благојевић у одељењу 3/1. Ученици су били мотивисани за рад                       

различитим наставним методама, облицима и применом савремених наставних средстава. У                   

раду је примењена диференцирана настава, групни облик рада, метода „Грозд” и „Мапа                       

ума”. Захваљујемо се директору школе Валентини Станковић, психологу Мили Великић                   

Закић и учитељици Весни Ранковић што су издвојиле своје време и присуствовале часу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



26.9.2017. 

Европски дан језика 

 

Европски дан језика обележава се 26. септембра на               

иницијативу Савета Европе почевши од 2001.           

године. Наша школа традиционално обележава         

овај дан већ неколико година разним активностима             

ученика и наставника, а све у циљу развијања               

свести о значају вишејезичности, о важности учења             

језика ради упознавања других култура,         

повезивања различитих језика и представљања         

свог језика, богаћењу и ширењу културе говора и               

језичких вештина. Актив наставника француског         

језика је ове године представио разне радионице и               

прославио Европски дан језика кроз активности           

које су трајале целе недеље. Најпре су се ученици                 

петог разреда упознали са значајем овог дана,             

зашто и како га обележавамо, наставница Сузана             

Гојковић открила им је чари француске кухиње,             

културу исхране и уметност аранжирања на           

француски начин. Шести разред је са наставницом             

Мирјаном Радонић направио кућу лепих речи кроз             

интерактивни квиз откривајући најлепше речи на           

језицима нашег континента. Наставница Тања         

Мојсиловић обрадовала је ученике припремивши         

изврсне француске специјалитете. 

Наши ученици су показали изузетну радозналост, жељу и вољу да упознају језичку                       

разноврсност, да дају значај језику који говоре и језицима који их окружују. 

 

У Великој Иванчи Европски дан језика обележен је такмичењем ученика шестог и осмог                         

разреда у квизу о позајмљеницама. Мотив овогодишњег такмичења био је мађарска                     

пословица: Онолико си особа колико језика говориш. 



Наставница француског језика Мирјана Радонић је кроз дебату о важности свих језика,                       

вишејезичности и историјским чињеницама увела ученике у квиз о позајмљеницама у                     

српском језику. Наставница српског језика Сузана Јовановић одлично је водила ученике                     

кроз авантуру провере знања о позајмљеницама. Турцизми, англицизми, романизми, али и                     

хунгаризми, германизми, морали су наћи право место да би се освојио поен. 

 

На крају су сви били задовољни својим знањем о                 

 позајмљеницама, а неки су научили из којих језика               

нам дођоше пошта, граматика, револуција, ванила,           

пегла и књаз. До нове игре, кроз језичке вештине                 

остаје нам да пожелимо да усвајањем нових језика               

богатимо и штитимо свој и вредимо још више. 

На часовима Енглеског језика у одељењима  4/1 и 4/3a ученици су самостално износили                         

значај учења језика. Раздрагано су преносили своја искуства са својих путовања по                       

државама Европе. Закључили смо да су сви имали слична шаљива искуства уколико нису                         

могли да се споразумеју и открили значај целоживотног учења језика. Дружење је                       

обогаћено брзалицама на српском језику, певањем алфабета, такмичењем у спеловању                   

имена, као и индивидуалним позмавањем песмица и речи руског, турског, немачког језика. 

 

Кратким квизом смо проверили знање о           

Европском дану језика и циљу         

обележавања, све ради истицања       

богатства знањем што већег броја         

језика. 

 

 

 

 

 

 



29.9.2017. 

Улична трка Младеновац 2017. 
 

Атлетски клуб Младеновац под покровитељством         

Спортског савеза Младеновца и Скупштине општине           

Младеновац организовао је, другу годину заредом, Уличну             

трку. 

Трка је одржана на централним улицама, а старт и циљ                   

били су у главној улици. 

 

Учесници су били сви заинтересовани грађани који су               

трчали у 26 категорија, од предшколаца до ветерана. 

Наши најуспешнији ученици били су: 

Лазар Бабић 2/3a, прво место у категорији други разред                 

дечаци, 200м, 

Лука Кремић 3/1, треће место у категорији  трећи               

разред  дечаци, 200м, 

Павле Давидовић 6/3 прво место у категорији шести               

разред дечаци, 500м, 

Вељко Милосављевић 8/3 треће место и Никола Вучетић               

8/2 друго место у категорији седми и осми разред дечаци,                   

600м. 

 

 

 

 



29.9.2017. 

 

 

Фестивал КРЕФ 

 

Међународни Креативни Фестивал Едукативних филмова КРЕФ окупио је креативне                 

учитеље из три земље. Феноменални организатори, врсни  предавачи, вредни учитељи и                   

наставници, али што је најважније - велики број деце која су са радошћу учествовала у                           

стварању ових тако драгоцених филмова из Македоније, Босне и Херцеговине и Србије. 

Овогодишњи други по реду КРЕФ одржан је у организацији Учитељског друштва Лесковац, а                       

подржан је и од стране Министарства просвете,  инистарства културе и YЦН. Од ове године,                         

КРЕФ је уврштен у мрежу младих фестивал Европе YЦН.  

 

Просветне оскаре освојила је ОШ „Коста Ђукић” за две категорије, Липдуб и Еду филм                           

чији је аутор Александра Гојковић. Наш Липдуб филм проглашен је за најбољи школски                       

видео на републичком нивоу, а освојио је 2. место на међународном нивоу. 

 

У категорији Еду филмова       

1. место на републичком       

нивоу и 2. место на         

међународном нивоу припа-   

ло је ОШ „Коста Ђукић”, а           

просветни оскар је уручен       

аутору филма Алексан-     

дри Гојковић.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОКТОБАР 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



3.10.2017. 

„Хајдуци” 

 

У оквиру Дечје недеље, чланови драмске секције наше школе одиграли су представу                       

„Хајдуци” у Центру за културу и туризам Младеновац. Представа је била намењена пре                         

свега нашим најмлађим ученицима, за које је била бесплатна, али су и сви старији ученици                             

могли да је погледају уз куповину улазнице по симболичној цени. Сав приход намењен је                           

школском хуманитарном фонду. 

 

 

 

 



5.10.2017. 

Светски дан учитеља 

 

Литерарна секција је поводом обележавања Светског дана учитеља ове школске године                 

организовала литерарни конкурс под насловом Школа, школа, е па шта је. Стручни жири                     

састављен од наставника српског језика и чланова литерарне секције био је на великим                         

мукама да од педесетак пристиглих радова одабере оне најбоље. Посебно су се истакли                         

радови ученика петог разреда који су своје литерарно умеће заоденули у поетско рухо.                         

Љубав према поезији овога пута је однела победу. 

 

Стручни жири је овако доделио награде: 

Прво место: Теодора Ристић, ученица одељења 5/4. 

Друго место: Ања Радивојевић, ученица одељења 5/1. 

Треће место: Лена Јанићијевић, ученица одељења 5/2. 

 

Похваљени су и радови Невене Лазић 5/1, Александре Славчев 5/1, Сташе Ђуринац 5/1,                         

Милице Ристић 5/1, Михајла Живановића 5/2, Ирине Стојановић и Софије Станковић 5/2,                       

Тамаре Станковић 5/4, Алексе Марковића, 5/4, Филипа Костадиновића 5/3, Марије Контић                     

5/3, Иване Максимовић 5/3 и Милице Мишић 5/3. 

 

ПРВО МЕСТО: 

 

Школа, школа, е, па шта је 

 

Школа је једна велика кућа, 

Она је љубав, она је дом, 

Школа се воли као пас Жућа, 

Школа је увек у срцу мом. 

  

Неке је ђаке страх од школе, 

Тресу се често и дрма их трема, 

Али и они ту кућу воле 

Јер бољег места за децу нема. 

  

Тешка је мука сваког ђака 

Кад мора носити безброј књига. 

Ал' како би торба била лака 

Кад је препуна разних брига. 

  

Како да оцену поправим лошу? 

Како да отпевам праве ноте? 

Како да лопту видим у кошу? 

На биологији упамтим све те грозоте? 

  

Зар дијаграм тако тежак бива? 

Марс и Венера, падежа седам? 

Толико постоји школског штива, 

А ја у књигу само гледам. 

  

Мучи ме ово, мучи ме оно, 

Писани докази да човек постоји, 

О, кад ће више то школско звоно? 

Стално до краја наставе бројим! 

  

Кад распуст дође, мука ме хвата, 

И зимски и летњи предуго траје, 

А кад се ухватим за ђачка врата 

Весело викнем: Школа, школа – е, па шта               

је? 

  

Теодора Ристић 5/4 



 

 

У туђој кожи 

  

Светски дан учитеља обележен је у Великој Иванчи заменом улога. У улози наставника                         

српског језика су се нашли ученици петог, шестог и седмог разреда, а њихова наставница се                             

подсетила како је то бити ђак. 

Најзабавније је било у петом разреду. Нове наставнице Милица и Миња Мијаиловић су                         

веома озбиљно схватиле свој посао, одлично се припремиле за час задајући загонетке и                         

брзалице око којих су се помучили и ученици, а и дојучерашња наставница Сузана                         

Јовановић која је зарадила и минус због неурађеног домаћег задатка. Наставна јединица је                         

успешно обрађена уз много, много смеха. 

Ученици 6. разреда су били најзаинтересованији да се нађу у кожи наставника. Утврђивање                         

поделе сугласника су предавали и пропитивали Душан Мијаиловић, Коста Терзић, Сара                     

Милошевић и Теодора Костадиновић. Наставници су имали мало проблема да успоставе                     

дисциплину у одељењу, а нова ученица Сузана је овог пута уписана у напомену због                           

ометања наставе. 

Најуспешнији час су одржали ученици 7. разреда Ђорђе Павловић и Николина Стевановић                       

који су доказали колико забавно и продуктивно може бити вршњачко учење. Они су се                           

потпуно уживели у улогу строго одржавајући радну атмосферу и успешно са вршњацима                       

тумачили и утврђивали знање о кратким народним умотворинама. Заслужено су добили                     

аплауз и похвале, а понуђено им је и да гостују у млађим разредима као асистенти у                               

настави. 

Поучно и занимљиво је било и посматрати самопоуздане и поносне мале наставнике који                         

успешно држе час након, види се, добре припреме, као и оне који тек при замени улога                               

увиђају комплексност наставничког позива и колико се неспремност и неадекватно                   

понашање појединца може одразити и на самог наставника као и све остале ученике. 

 



2-8.10.2017. 

Дечја недеља „Градимо мостове међу генерацијама ” 

Дечја недеља под слоганом „Градимо мостове међу генерацијама” започета је ликовним и                       

литерарним конкурсом „Мој пријатељ и ја”.  

Други дан Дечје недеље, уторак 3.10.2017, за             

ученике наше школе обележен је шетњом до             

Центра за културу у Младеновцу. Сви ученици             

млађих разреда, са својим учитељицама         

имали су прилику да погледају представу           

„ Хајдуци”. 

 

 

Представу су припремили и одиграли         

ученици старијих разреда са својом         

наставницом Габријелом Марић. На тај начин           

су малени другари залагањем старијих ђака           

уживали у авантурама дружине и Хајдука,           

упознали су шта их узбудљиво очекује у             

старијим разредима и на лепом примеру           

учили како се прати представа у позоришту. 

 

 

 

 

Међугенерацијски сусрет корисника Геронтолошког центра, Ученичког парламента и               

ученика млађих разреда у нашој школи прошао је у врло пријатном расположењу и на                         

обострано задовољство. Циљ посете је био дружење и указивање на значај свакодневног                       

уважавања и поштовања старијих особа. 

Традиционална сарадња наше школе и Геронтолошког центра и овај пут је била веома                         

успешна. У нашој школи ученике од првог разреда укључујемо у рад са старијим особама                           

кроз различите активности и на тај начин ђаци стичу нова искуства и изграђују себе. 

Овог пута наши драги гости причали су нам о свом детињству, школи и играма. Заједно смо                               

уживали у креативној радионици и беседама бака и дека. Ученици су имали прилику да још                             

једном промовишу пријатељство и дружење без граница које ће им омогућити да израсту у                           

брижне и саосећајне особе. 

Испратили смо наше драге госте са песмом и жељом да се што пре видимо. 

 

 



 

 

На часу ликовне културе, гости су били баке и деке наших ученика. Циљ ове посте је била                                 

Креативна радионица-играчке од рециклираног материјала. Унучићи са својим бакама и                   

декама су имали сјајне идеје. 

 

 



 

 

Пети дан тематске недеље, био је резервисан за приредбу коју су реализовали ученици                         

другог, трећег и четвртог разреда. Они су песмом, игром и глумом пожелели                       

добродошлицу првацима у Дечји савез. 

 

Пре почетка приредбе, награђени су ученици који су учествовали на ликовном и                       

литерарном конкурсу „Мој пријатељ и ја”. 

 

Након приредбе, ученици четвртог разреда су првацима доделили медаље, поводом пријем                     

у Дечји савез. 

 

 

 

 

 

 

 



9.10.2017. 

 

Општинско такмичење у рукомету 7. и 8. разред 

 

Девојчице 7. и 8. разред освојиле су треће место у конкуренцији младеновачких основних 

школа, док су дечаци 7. и 8. разред освојили су 4. место. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



16.10.2017. 

Општинско такмичење у рукомету 5. и 6. разред 

 

Дечаци 5. и 6. разред заузели су 4. место на општинском такмичењу у рукомету. 

Девојчице 6. разред, нису стигле до полуфинала. 

 

 

 

 

 

 



 

11.10.2017. 

 

Позоришни фестивал „Театар у једном дејству” 
 

Током трајања позоришног фестивала, ученици од првог до четвртог разреда имали су                       

прилику да у Центру за културу и туризам Младеновац погледају позоришну представу                       

„Снежана у Земљи патуљака”, коју су извели глумци позоришта „Пан-театар”. Представа је                       

била јако занимљива, како ученицима, тако и наставницима који су били пажљиви                       

слушаоци и гледаоци.  

 

 

   



14.10.2017. 

 

Излет историјско-географске секције (7. и 8. разред)  

 

И ове школске године у организацији наставника историје и географије, реализован је                       

излет ученика седмог и осмог разреда. На излет је ишло тридесет пет ученика и четири                             

наставника. Прво одредиште је било манастир Копорин, задужбина деспота Стефана                   

Лазаревића. 

 

    

 

 

Током посете овом комплексу, ученици су, осим многих заниљивих података које су чули,                         

били одушевљени и егзотичним животињама у једном делу дворишта.    

На само петнаестак минута вожње од манастира Копорин, налази се обележје где је био                           

сахрањен Карађорђе, црква захвалница из 1930. године и „Вождов музеј”.  

  

 

У музеју се могло видети неколико оригиналних предмета из периода устанка: топ,                       

прангија, кубуре. Ту је и оригинални портрет Карађорђа, рад сликара Паје Јовановића. 

 

   

 

   

Следеће одредиште било је место где је 1818. године кнез Смедеревске нахије, војсковођа                         

и народни старешина Вујица Вулићевић, Карађорђев кум, подигао манастир Покајницу,                   

првобитно подигнут као црква брвнара, посвећену преносу моштију Светог Николе. О томе                       

сведочи запис на икони Светог Ђорђа, као и година урезана у талпу, лево од улаза у цркву.                                 

Њен настанак тумачен је као чин покајања, по чему је храм и добио име. 

 

https://sr.wikipedia.org/wiki/1818
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BC%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BE
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%85%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B8_%D0%93%D0%B5%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B8%D1%98%D0%B5
https://sr.wikipedia.org/wiki/Pokajanje


   

 

У Завичајном музеју, који се налази у дворишту манастира, поред старих предмета налази                         

се и слика на којој је приказан сам чин убиства Карађорђа. 

Од манастира Покајница упутили смо се, преко Жабара и Петровца на Млави, ка манастиру                           

Горњак.  

Манастир Горњак је изграђен је у периоду од 1376-1380. године као задужбина кнеза Лазара.  
 

    

  

После одслушане приче од стране монахиње манастира, за успомену на ову посету,                       

ученици су купили сувенире, фотографисали се на стрмим степеницама које воде до                       

испоснице, а затим уживали у лепо уређеном дворишту, као и реци Млави, која протиче                           

поред самог манастирског комплекса. 

 

Последње одредиште излета била је Бања Ждрело. Оно што нам је било веома необично, то                             

је што смо у бањи затекли и поред нешто нижих температура ваздуха, велики број туриста                             

који су се купали у базенима, са водом чија је температура износила од 25-27°C.  

 

       

 

https://sr.wikipedia.org/wiki/1376
https://sr.wikipedia.org/wiki/1380
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D1%80_%D0%A5%D1%80%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D1%99%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%9B


16.10.2017. 

Гостовање у Герoнтолошком центру 

Након дивног дружења са корисницима Герoнтолошког центра у нашој школи у оквиру Дечје                       

недеље, узвратили смо им посету већ десетак дана касније. Драмска секција наше школе                         

извела је 16. октобра представу Хајдуци по мотивима романа Б. Нушића пред бројним                     

корисницима и радницима Герoнтолошког центра. Озарена лица публике и речи хвале, као                       

и истицање делова представе који су им се највише допали и вратили их у детињство били                               

су велика награда за мале глумце, али и за нас који смо са њима радили. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



17.10.2017. 

 

Трка за срећније детињство 

 

Традиционална „Трка за срећније детињство” под слоганом „Имамо циљ, дођи на старт”                       

подржана је и од стране ученика наше школе. Око стотинак ученика учествовало је у трци за                               

коју су стартни број стекли по симболичној цени од 50 динара. Победницима су уручене                           

захвалнице Црвеног крста. „Трка за срећније детињство” је једна од традиционалних,                   

најмасовнијих и најшире прихваћених реакреативно-хуманитарних активности Црвеног             

крста намењена подмладку и омладини. Ова активност има за циљ да међу младима у                           

основним и средњим школама подстакне хуманост, промовише здраве стилове живота и                     

пропагира волонтерски рад. 

 

 

 

 



 

 

20.10.2017. 

 

 

Тимска настава 

 

У петак, 20. октобра 2017. године, учитељи Марина Благојевић и Јасминка Вуковић, 

одржале су тимске часове из српског језика и математике у одељењима 3/1 и 3/8. 

 

Ученици 3/8 који наставу похађају у издвојеном одељењу у Великој Иванчи, овом 

приликом су посетили матичну школу и били гости ученика 3/1. 

 

 

Наставна јединица која је обрађивана на часу српског језика била је народна прича                         

„Охолица”. На овом часу реализован је групни рад. Расположени и активни ученици                       

успешно су обављали задатке који су им том приликом дати, сликовито описивали ликове,                         

њихове особине, али и повезивали наведену ситуацију са ситуацијама из живота. Поуке                       

приче изразили су пословицама, а кроз презентацију подсетили су се шта све спада у                           

богату народну усмену књижевност. 

На часу математике утврђивана су знања о сабирању и одузимању стотина у оквиру прве                           

хиљаде. Овом приликом учитељи су применили знања стечена на акредитованом семинару                     

„Диференцирана настава”, те су задаци за увежбавање били сачињени на три нивоа. Провера                         

тачности извршена је путем презентације решења. 

Ученици су били расположени, сарадљиви и активни, тако да се може рећи да су планирани                             

циљеви и задаци остварени. 

 



 

 21.10. 2017 .   

   

 Излет историјско-географске секције  

   

 

На излет је кренуло 95 ученика 5. и 6. разреда наше школе, са својим наставницима                             

историје и географије. План је најпре предвиђао обилазак праисторијског локалитета                   

Винча у истоименом селу. Након тога кренули смо пут Београда, где смо предвидели                         

посету музеју Црвене Звезде и Планетаријума на Калемегдану. А за крај, чекала нас је                           

Авала, како са својим природним лепотама, тако и са културно-историјским                   

знаменитостима, од којих смо обишли Авалски торањ и Споменик Назнаном јунаку. 

Археолошки локалитет Винча – Бело брдо, који се налази на десној обали Дунава, 14 км                             

југоисточно од Београда, спада у највеће праисторијско насеље у Србији и најзначајнији                       

неолитски локалитет у Европи. 

 

 

Археолози су у Винчи пронашли остатке врло старе културе из времена када су људи                           

почели више да се баве пољопривредом и да граде већа насеља. Највећа заслуга за                           

упознавање Винче, припада нашем првом школованом археологу професору Милоју Васићу                   

који ју је истраживао од 1908. до 1934.  

   

Кустос је, кроз веома занимљиву причу, упознао ученике са са животом људи винчанске                         

културе и експонатима који су сачувани до наших дана. Ученици су сазнали да су се наши                               

преци неолитског периода бавили земљорадњом, сточарством, рибарењем, али и да су                     

били добри ловци, ткачи, грнчари, столари... Такође су сазнали како су правили куће, а                           

посебно су занимљиве фигурине које приказују људе и животиње. На њима се могу видети                           

загонетни знаци у виду правих линија, које научници нису одгонетнули. 

   

   

 

 

Из Винче смо кренули пут Београда, где смо прво обишли Музеј Црвене Звезде који се                               

налази у оквиру стадиона „Рајко Митић” који припада истоименом фудбалском клубу.                     



Музеј је отворен 1985. године поводом четрдесетогодишњице од оснивања клуба који је                       

прославио нашу земљу у свету и представља значајан објекат који сведочи о богатој                         

историји фудбалског спорта код нас. Све године успеха и победа су на најлепши начин                           

представљени кроз збирку трофеја, пехара, признања и клупских заставица.  

 

 

 

Ученици су посебно били одушевљени изласком на ВИП ложу стадиона одакле се пружа                         

величанствен поглед на терен, као и на храм Светог Саве који се налази у близини. 

 

 

 

Наш пут се даље наставио ка Планетаријуму, који је смештен у доњем граду                         

Калемегданске тврђаве, у непосредној близини ушћа Саве у Дунав, а испод Цркве Ружице и                           

Капеле Свете Петке. Ученици су били у прилици да погледају презентацију и сазнају разне                           

занимљивости о небеском своду и небеским телима, али и да поставе питања астроному. 

       

 

 

   



 

 

    

 

Последња дестинација нашег излета била је Авала. Прво смо посетили Авалски торањ,ТВ                       

предајник висок 204,57 метара, који се сматра заштитним знаком Београда.  

   

 

 

Споменик Незнаном јунаку је подигнут 1938. године на иницијативу краља Александра                     

Карађорђевића. Подигнут је у знак почасти свим палим ратницима у ратовима 1912-1918. и                         

дело је вајара Ивана Мештровића. До маузолеја се стиже каскадним степеницама, да би нас                           

на врху дочекало репрезентативно здање украшено каријатидама. Статуе симболизују мајке                   

палих ратника, одевене у ношње свих југословенских народа. Ту се наш излет приводио                         

крају, а заједничка фотографија код споменика послужиће нам за сећање на овај диван дан. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

31.10.2017. 

 

I love Halloween 

  

Веровање који потиче још од старих Келта да се у ноћ 31. октобра губи граница између овог                                 

и оног света оживели смо и ове године маштовитим костимима и драмским  грама. Испред                           

уклете куће јуриле су вештице на метли, страшни вампири, зомбији и духови, злокобни                         

мишеви, сове и мачке, док су из позадине допирали звукови злочестог смеха, шум махања                           

крила, мијаукање мачке, прасак грома.  

 

 

 

Обичај куцања на врата да би се, слично обичају Беле недеље, затражио поклон, оживели                           

смо шаљивом песмицом ”Trick or treat, trick or treat, give me something good to  eat”, а                               

надигравање у брзалици ”Warewolves watch witches watching warewolves watch witches”                   

створило је такмичарску атмосферу за ”Spooky Quiz”.  

 

”Demon, Frankenstein, haunted house, Jack O'Lantern, ghost, skeleton, vampire, pumpkin” само                     

су неки од одговора током квиза у коме су такмичари имали прилику да се надигравају у                               

разумевању и давању одговора на тематска питања.  

Активности смо завршили драмском игром ”When you see someone...”, почастили се                     

слаткишима и радосно узвикнули: ”I love Halloween”!  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НОВЕМБАР 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

8.11.2017. 

 

 

Тематски дан посвећен Вуку Стефановићу Караџићу 

 

Тематски дан посвећен Вуку Стефановићу Караџићу и ове школске године реализован је                       

међу ученицима нижих разреда, у матичној школи и издвојеним одељењима. 

Ученицима су биле доступне занимљиве информације у вези са животом и делом Вука С.                           

Караџића. Градиво је пажљиво осмишљено и прилагођено узрасту и теми. Наизменично су                       

организоване разноврсне активности, кроз које су ученици стицали знања, затим оне кроз                       

које су се опуштали и стварали. 

Такмичење које је имало едукативно-забавни карактер и развијање такмичарског духа,                   

такође је било део тематског дана. 

На основу евалуације закључује се да овако структурисани часови омогућавају ученицима                     

да повезују већ усвојена знања с новим наставним садржајима, што је у нашим одељењима                           

и дугогодишња пракса. 

 

 

 

 

   



13.11.2017. 

 

 

Општинско првенство у одбојци 

 

На општинском такмичењу у одбојци, девојчице 7. и 8. разреда поражене су у                         

полуфиналној утакмици и заузеле су 4. место. 

 

 

Дечаци су такође изгубили утакмицу али су одличном игром заслужили похвалу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



18.11.2017. 
 

Такмичење у друштвеној игри „Пробој солунског фронта” 

 

Гимназија Младеновац била је домаћин такмичења из области историје, у којима су                       

учествовали ђаци основних и средњих школа. Аутор друштвене игре, која је осмишљена                       

поводом 100. годишњице од пробоја Солунског фронта, је Горан Радомировић, који је                       

покренуо и цео пројекат под називом „Да рат остане заувек игра”.   

Ученици млађих разреда основних школа такмичили су се у брзини слагања слагалица.                       

Четири ученика 3/1 и 3/2 наше           

школе, слагали су игрицу       

„Пробој солунског фронта”. Сви       

учесници награђени су     

слагалицама и слаткишима. 

 

Старији ученици такмичили су се         

играјући игру освајања, односно       

одбране територије, са истом       

тематиком. Никола Стаматовић,     

ученик 8/2, и наставник Дарко         

Милићевић освојили су треће       

место на такмичењу и награђени         

су медаљама и пехаром. 

 

 

 

Ово је била прилика да се покаже да историја може да се                       

учи и кроз дружење и забаву и постигну одлични                 

резултати. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

20.11.2017. 

 

„Весело позорје” у Великој Иванчи 

  

 

Имали смо част да у Великој Иванчи угостимо глумце Позоришта на Теразијама из                         

Београда (Веселин Стијовић и Елизабета Ђоревска) са представом „Весело позорје”. 

 

Представа има образовни, естетски, морални и уметнички садржај те је прилагођена                     

школском узрасту. У њој су уживали ученици свих разреда, од најмлађих првака па до                           

осмака, као и њихове учитељице и наставници. 

 

„Весело позорје” је занимљиво представљање великих српских писаца Бранислава Нушића,                   

Стевана Сремца и Бранка Ћопића кроз колаж комичних сцена из њихових познатих дела. 

 

Смејали смо се поп Ћирином препричавању попадији Перси како се неочекивано провео у                         

Темишвару због лукавства попа Спире, неки су се препознали у љубавним играма                       

Нушићевих малих јунака који       

имитирају одрасле, а сви смо кроз           

осмехе због духовитог дијалога и         

саосећали са јеврејском девојчицом       

Ерном и Николетином Бурсаћем који         

су се нашли у вихору рата. 

 

Уживали смо у извођењу, хумору, али           

и едукативном аспекту представе.       

Глумци су упознавали публику са         

основним појмовима из позоришне       

уметности, шминкали се, маскирали и         

пресвлачили на сцени. 

 

Ученици су били потпуно занети светом у који су нас глумци увели, а постајали су на                               

тренутке и део њега. Представа има интерактивни карактер, сами ученици су постајали                       

актери представе одговарајући на разноразна питања, а чак су и шминкали глумце. 

 

 

 

Пуном салом се орио смех, песма и             

громогласни аплаузи, а реакција       

публике показује колико ученици       

жуде за оваквим догађајима.       

Одушевљење је било обострано,       

ученици су похваљени од глумаца         

као изузетна публика. 

 

 

 



24.11.2017. 

Минут од нас планети за спас 

  

У оквиру програма ЕКО ДАН на тему: „Минут од нас, планети за спас” у нашој школи                               

реализоване су разноврсне радионице. Ученици су осмишљавали и бележили правила                   

понашања у природи са циљем очувања и заштите исте. Постављали су табле са еколошким                           

порукама у школском дворишту, читали приче и песме о планети Земљи, правили стрипове                         

у којима је Планета постала јунак. Шта је то рециклажа, шта да радимо са употребљеном                             

амбалажом и шта све можемо да рециклирамо –нека су од питања на које су ученици                             

добили одговоре. 

На часу српског језика имали су задатак да осмисле драматизацију бајке „Пепељуга”, са                         

еколошким елементима. На самом почетку часа, ученици су обновили и проширили знања о                         

здравој и чистој животној средини и рециклажи. Након бајке, ученици су у групама писали                           

еколошке поруке на јабукама, које су на часу ликовне културе прављене од новинског                         

папира, и лепили на дрво које је такође направљено од новинског папира. На часу музичке                             

културе, ученици су усвојили песму „Рециклажа” и смишљали ритмичку пратњу за њу. 

И у издвојеним одељењим ученици су овај дан обележили сређивањем околине.                     

Сакупљали су папириће у шетњи од школе до центра села, опремљени рукавицама и кесама                           

за смеће. Од сакупљених картонских ролни саградили су дворац. 

 

Ученици су од пластичних балона направили канте за смеће, које су окачили на путу од                             

школе до центра села. На овај начин дат је скромни допринос очувању средине у којој                             

живимо, а уједно је стављен акценат и на значај и потребу рециклаже. 

 



24.11.2017. 

 

Toлeрaнциja у oчимa дeцe 

 

У Цeнтру зa културу и туризaм Mлaдeнoвaц, oргaнизaциja Цeнтaр зa зaштиту људских и                         

мaњинских прaвa и врeднoсти „OКO” oтвoрилa je излoжбу рaдoвa пристиглих нa ликoвни                       

кoнкурс пoд нaзивoм „Toлeрaнциja у oчимa дeцe”, кojи je биo нaмeњeн учeницимa oснoвних                         

шкoлa сa тeритoриje Грaдскe oпштинe Mлaдeнoвaц. Сaра Бoрић, учeница oсмoг рaзрeдa ОШ                       

„Кoстa Ђукић” из Mлaдeнoвцa, oсвojилa je првo мeстo у кaтeгoриjи узрaстa oд пeтoг дo oсмoг                             

рaзрeдa, сa рaдoм кojи je нaстao нa Културнo-oбрaзoвнoм прoгрaм „Aрт oмнибус”, у                       

oргaнизaциjи Aсoциjaциje зa пoдршку нaукe, културe и умeтнoсти „Noumena”. Другo мeстo                     

oсвojилe су Joвaнa Ничић, учeницa пeтoг рaзрeдa, и Maриja Oрлoвић, учeницa шeстoг                       

рaзрeдa, дoк je Aндриjaнa Mирић, тaкoђe учeницa шeстoг рaзрeдa, oсвojилa трeћe мeстo.                       

Пoрeд Сaрe, нa излoжби су учeствoвaли и други учeници OШ „Кoстa Ђукић”: Aњa Нeнaдoвић,                           

Mихajлo Симoнoвић, Кристинa Maрjaнoвић, Стaшa Ђуринaц, Jeлeнa Mирoвић, Нaдa                 

Пeтрoвић, Aњa Гojкoвић, Лaрa Кoстић, Aњa Пoстин, Кaтaринa Кoстић, Maриja Mилojкић, Aнa                       

Дрaгoвић и Ивoнa Игњaтoвић. Излoжeни рaдoви нaстaли су у сaрaдњи учeникa и њихoвих                         

ликoвних пeдaгoгa Mилaнa Aћимoвићa и Нaтaшe Вaсилић.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



27.11.2017. 

 

 

Општинско првенство у одбојци 

 

Дечаци 5-6. разред одличном игром освојили 3. место на општинском такмичењу основних                       

школа Младеновца. 

 

 

 

Девојчице 5-6. разред похваљене су за учешће на истом такмичењу са кога су елиминисане                           

поразом од општинског првака. 

 

 

 

 

 

 

 

 



28.11.2017. 

 

 

Годишња изложба радова младих Младеновца 

 

У Maлoj гaлeриjи Цeнтрa зa културу и туризaм Mлaдeнoвaц, oтвoрeнa je Гoдишњa излoжбa                         

рaдoвa млaдих Mлaдeнoвцa, у oргaнизaциjи Aсoциjaциje зa пoдршку нaукe, културe и                     

умeтнoсти „Noumena”. Oвa излoжбa прeдстaвљa зaвршни дeo прojeктa „Прoмoциja                 

ствaрaлaштвa млaдих сa тeритoриje Грaдскe oпштинe Mлaдeнoвaц”, кojи Aсoциjaциja зa                   

пoдршку нaукe, културe и умeтнoсти „Noumena” рeaлизуje пoд пoкрoвитeљствoм Грaдскe                   

oпштинe Mлaдeнoвaц. Нa излoжби су прeдстaвљeни рaдoви нaстaли тoкoм 2017. гoдинe нa                       

Културнo-oбрaзoвнoм прoгрaму „Aрт oмнибус”, кojи су, збoг свoг квaлитeтa, учeствoвaли нa                     

рaзним ликoвним кoнкурсимa нaмeњeним ствaрaлaштву млaдих. Taкoђe, нa излoжби су                   

прeдстaвљeни и рaдoви нaстaли нa умeтничкo-eдукaтивним рaдиoницaмa кeрaмикe и                 

вajaрствa, у oквиру прojeктa „У пoтрaзи зa лeпим”. Oбa прoгрaмa нaмeњeнa су млaдимa сa                           

тeритoриje Грaдскe oпштинe Mлaдeнoвaц и Грaдскe oпштинe Сoпoт, a рeaлизoвaнa су пoд                       

пoкрoвитeљствoм Грaдa Бeoгрaдa - Сeкрeтaриjaтa зa спoрт и oмлaдину.  

Учeници OШ „Кoстa Ђукић”, чиjи су рaдoви oвoм приликoм излoжeни, су: Maриja Бeрисaвaц,                         

Сaрa Бoрић, Teoдoрa Joвaнoвић, Maриja Mилojкић, Илиja Пaвлoвић и Aнђeлa Tришић. 

 

 

 

   

 

 

 



 

 

 

 

 

 

ДЕЦЕМБАР 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5.12.2017. 

Замке у васпитању-презаштићено и насилно дете 

 

У циљу побољшања сарадње са родитељима и јачања родитељских компетенција дана                     

5.12.2017. године реализована је трибина за родитеље на тему „Замке у                     

васпитању-презаштићено и насилно дете”. Гост предавач је био специјалиста медицинске                   

психологије доктор Влајко Пановић.       

Доктор Пановић се други пут сусрео           

са нашим родитељима, како би кроз           

предавање и дијалог отклонио       

недоумице у васпитању деце и пружио           

подршку родитељима да јачају своје         

родитељске капацитете. 

Родитељи су били у прилици да           

постављају питања и активно       

учествују у разговору. Коментари су         

након предавања били позитивни, а         

родитељи задовољни знањима која су         

стекли. 

 

 

 

11.12.2017. 

Општинско првенство у кошарци 

 

Дечаци 7-8. разреда освојили су 3. место, док су девојчице истог узраста учествовале у 

полуфиналу и заузеле 4. место. 

 



25.12.2017. 

 

Новогодишњи хуманитарни концерт  

 

Новогодишњи хуманитарни концерт ученика старијих разреда одржан је у Центру за културу                       

и туризам Младеновац. Овим празничним концертом обједињена је забава са хуманим                     

гестом. 

Пожелели смо да крај и ове календарске године учинимо веселим и распеваним и                         

помогнемо онима којима је помоћ најпотребнија. У томе смо и успели захваљујући                       

највеселијим и најталентованијим ученицима наше школе и подршци бројне публике.                   

Истовремено са концертом организовали смо у холу Центра за културу Младеновац и                       

продајну изложбу ученичких радова. Посетиоци су могли да разгледају, али и да купе                         

ручно израђене новогодишње     

украсе и честитке, али и многе           

друге предмете у духу       

новогодишњих празника. 

 

Подршку старијим другарима дали       

су ученици 3/1 и 3/2 који су             

учествовали са кореографијом уз       

хорску песму „Јеси л` чуо мили           

роде”. У госте су нам дошли и             

вешти играчи Културно -       

уметничког друштва Војвода Јанко       

Катић 1896, чији чланови су и           

наши ученици, и обогатили ову         

нашу малу свечаност саткану од         

много песме закићене игром. 

 

 

26.12.2017. 

 

Општинско такмичење у кошарци 

 

Дечаци и девојчице 5-6.       

разреда учествовали су на       

општинском такмичењу у     

кошарци. Иако се нису       

пласирали у полуфинале,     

добром игром заслужили су       

похвале. 

 

 

   



28.12.2017. 
Новогодишња приредба ученика трећег разреда 

Ученици 3/1 и 3/2 реализовали су Новогодишњу приредбу за родитеље и остале госте.                         

Велика радост и задовољство осећали су се у сваком гласу, погледу, осмеху и покрету                           

наших ученика. Уз пригодне рецитације, драмске текстове, игроказе, песме и игре                     

развеселили су све присутне и пожелели им срећне празнике. 

 

 

Посета Геронтолошком цетру 

Дана 28. 12. 2017. ученици 1/1 и 1/2 са директорком школе и својим учитељицама посетили                             

су Геронтолошки центар. Том приликом, на обострано задовољство, изведена је                   

новогодишња приредба у оквиру које су бакама и декама уручене честитке које су                         

направили ученици. Директорка Јасмина Чабрило поздравила је домаћине и пожелела им                     

срећне предстојеће празнике. 

 



 

 

 

 

 

ЈАНУАР 

 

 

 

 

 
 



25.1.2018. 

Радост светосавља 

И ове године поделили смо радост светосавља са корисницима Герантолошког центра                     

Младеновац. Пред увек расположеном публиком за све активности наших ученика извели                     

смо приредбу поводом Светог Саве. Прикладним хорским песмама, рецитацијама и                   

драматизацијама подсетили смо присутне на лик и дело овог нашег просветитеља и                       

светитеља. Озарена лица публике била су сведок да нам је Свети Сава оставио најлепши                           

дар – сећање које спаја различите генерације и оживљава славну прошлост наших предака. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



27.1.2018. 

Светосавска приредба 

  

Традиционално обележавање школске славе Светог Саве било је и ове године веома                       

свечано у нашој школи. 

Након светосавске химне, сечења колача и обраћања директорке присутним наставницима,                   

ученицима, родитељима и осталим гостима уследила је приредба посвећена нашем                   

великом светитељу и просветитељу. Водитељи Андрија Стојановић и Теодора Петровић                   

вешто су казивали причу о Стефану Немањи и сину му Сави, а хор, рецитатори и глумци су                                 

на најлепши начин, песмом и глумом, дочарали најважније тренутке из живота оца и сина. 

Свечаношћу занесена публика и њихови благи осмеси били су нам највећа награда за                         

уложени труд око приредбе коју завршисмо речима нашег великог песника Јована Дучића:  

„Све што данас овде блиста на сунцу вечности, огледало се у 

плавим немањићким очима, очима тог нашег мудраца и писца, 

политичара и светитеља. Ниједан народ није имао заслужнијег 

човека. А постојаније, отменије, честитије и поноститије 

личности мислиоца не налазим нигде другде”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ФЕБРУАР 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

18.2.2018. 

Општинско такмичење из физике 

 

Општинско такмичење из физике у ОШ „Коста Ђукић”, почело је 18. фебруара у 10 сати                             

према планираној сатници. Овим је започео општински ниво такмичења за 2018. годину у                         

основним школама у Младеновцу.  

Најбољи млади физичари из шест основних школа, њих 60, радили су тест који је, за овај                               

ниво такмичења, припремило Друштво физичара Србије. Тестове у затвореној коверти                   

отворила је комисија наставника физике из Општинског актива физичара, у саставу: Зоран                       

Ракић, Бранка Јокић, Биљана Цесарац, Бранко Савић, Јована Златков, Немања Ескић,                     

Ксенија Кезић-Кањевац, Јелена Максимовић-Вићовац. Они су и дежурали на изради и                     

прегледали тестове ученика VI, VII, VIII разреда. 

 

Ученици кажу да је, ове године, најтежи тест био за VI разред. Наставници се слажу и                               

истичу да су ученици шестих разреда најозбиљније схватили такмичење, али је тест заиста                         

био тежак и зато су постигли најслабије резултате од три такмичарске групе. 

 

24.2.2018. 

Општинско такмичење из математике 

 

У основној школи „Свети Сава” оджано је општинско такмичење из математике за ученике                         

од трећег до осмог разреда на коме је учествовало више од 50 ученика наше школе који су                                 

постигли одличне резултате. 

 

3. разред 

Лазар Марковић 3/2 (1. место) 

Марко Ћирковић 3/2 (1. место) 

Андреа Николић 3/2 (2. место) 

Страхиња Мијаиловић 3/1 ( 2.место) 

 

4. разред 

Урош Галић 4/3а (1.место,100 б. и пласман на окружно) 

Теодора Степановић 4/7 (2. место) 

Андреј Дубоњац 4/ 5 (2. место) 

Лена Лукичић 4/2 (2.место) 

Милош Стевић 4/3a (3.место) 

 

7. разред 

Сара Анђелковић 7/1 (1. место и пласман на окружно) 

Теодора Ђурђевић 7/3 (3. место) 

Матеја Кузмић 7/2 (3. место) 

 

8. разред 

Михаило Лучић 8/2 (2. место) 

 

Посебно похваљујемо Уроша Галића, ученика одељења 4/3 који је освојио свих 100 бодова                         

и Сару Анђелковић, ученицу 7/1 која је најбоље рангирана међу ученицима седмог разреда                         

у нашој општини. 

 



26.2.2018. 

 Општинско такмичење у малом фудбалу 

 

Дечаци 7-8. разред представљали су нашу школу у финалу општинског првенства у малом                         

фудбалу. Водили су до последњег минута и на несрећан начин нису постали прваци                         

општине.  

 

 

Девојчице 7-8. разреда дошле су до полуфинала и освојиле 3 место. 

 

 

 

 

 

 



28.2.2018. 

 

Општинско такмичење у шаху 

 

У „ОШ Момчило Живојиновић” одржано је општинско такмичење у шаху. 

Наши ученици су били веома расположени за ово надметање па су у складу с тим 

и постигнути запажени резултати: 

 

Марија Милошевић 8р. (1. место и пласман на               

окружно) 

Сара Анђелковић 7р. (1. место и пласман на               

окружно) 

Андрија Стојановић 7р. (1. место и пласман на               

окружно) 

Урош Петковић 8р. (3. место и пласман на окружно) 

Вељко Стојковић 7.р. (3. место и пласман на               

окружно) 

Лазар Марковић 3.р. (3. место и пласман на окружно) 

Вељко Нешић 8.р. (3. место) 

 

 

 

Похваљујемо и остале ученике који су учествовали: 

Никола Марковић 3.р. 

Никола Стаматовић 8.р. 

Миљан Марковић 8.р. 

 
 



28.2.2018.  
Читам, па шта? 

 

Крај фебруара био је резервисан за реализацију програма Читам, па шта? Од ове школске                           

године наша школа прикључила се још једном читалачком пројекту такмичарског типа.                     

Програм Читам, па шта? осмишљен је као акција чији је циљ промовисање читања и развијање                             

критичко-уметничког односа према књизи. Пројекат организују библиотекари општинских               

библиотека у срадњи са библиотекарима основних школа који ученицима прослеђују спискове                     

литературе неопходне за читање. Сваки ученик који жели да учествује у обавези је да прочита                             

три књиге намењене школском такмичењу и да учитељу, професору или библиотекару поднесе                       

сва три литерарна или ликовна приказа. Од пристиглих радова одабрано је десет који су                           

представљали нашу школу у првом кругу такмичења. Рок за предају радова био је 28. фебруар и                               

с нестрпљењем смо очекивали вест о другом кругу такмичења. На наше задовољство три                         

ученице школе „Коста Ђукић” пласирале су се на општински ниво такмичења. У питању су                           

Магдалена Пејчић 3/1, Катарина Јермић 3/1 и Андреа Николић 3/2. На општинском нивоу                         

ученице су читале још једну књигу, „Доживљаји мачка Тоше”, а приказ је требало послати до                             

10. априла. Пласаман у завршни круг Читам, па шта? оствариле су Андреа Николић 3/2 и                             

Катарина Јеремић 3/1. Њихов задатак је био да прочиатају пету књигу по реду; у питању је                               

„Судбина једног Чарлија”, Александра Поповића. 

Иако у финалном кругу нисмо имали награђен радове, задовољни смо успехом које су ученици                           

постигли, њиховим интересовањем за такмичење, позитивним односом ка раду, док ће ученици                       

ово такмичење памтити по занимљивим насловима и разноврсним начинима за представљање                     

својих утисака о прочитаним књигама.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

МАРТ 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



3.3.2018. 

Општинско такмичење из страних језика 

 

У ОШ „Коста Ђукић” одржано је општинско такмичење из страних језика: енглеског,                       

француског, руског и немачког језика. На овом такмичењу учествовале су све основне школе                         

са територије Младеновца. 

 

 

  

 

На градско такмичење из енглеског језика пласирало се 6 ученика и то по 2 ученика у рангу                                 

првог, другог и трећег места. Прво место заузели су ученици из ОШ „Свети Сава” и ОШ                               

„Момчило Живојиновић”, друго и треће место деле ученици ОШ „Коста Ђукић” и ОШ                         

„Момчило Живојиновић”.  

Ученици наше школе, Новак Велимировић и Миљан Марковић, освојили су друго односно                       

треће место из енглеског језика. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5.3.2018. 

 

 

Општинско такмичење у малом фудбалу 

 

Дечаци 5-6. разреда учествовали су у финалу општинског првенства у малом фудбалу и                         

освојили 2. место. Изузетном игром заслужили су похвалу. Изгубили су резултатом 1:0                       

голом примљеним два минута пред крај утакмице. У полуфиналу победили су екипу ОШ                         

„Свети Сава”. 

 

 

 

Девојчице 5-6. разреда изузетном игром заслужиле похвалу. Играле су 1:1 са ОШ „Момчило                         

Живојиновић” и изгубиле на пенале.  

 

 

 



8.3.2017. 

Осми март 
  

Поводом међународног празника жена и ове године смо организовали продајну изложбу                     

ученичких радова. Прикладне поклоне ручно рађене посетиоци су могли да купе 7. и 8.                           

марта у холу наше школе и да виде како неки од изложених предмета настају у истовремено                               

организованој радионици. 

 

 

 

10.3.2018. 

Општинско такмичење из предмета техника и технологија 

 

Општинско такмичење из предмета техника и технологија и техничко и информатичко                     

образовање одржано је 10. марта у ОШ „Свети Сава”. На такмичењу је учествовало седам                           

ученика петог разреда, једна ученица шестог разреда, троје ученика седмог разреда и две                         

ученице осмог разреда. Само је ученица шестог разреда Кристина Марјановић остварила                     

пласман на градско такмичење на коме је такође остварила добар резултат али без                         

пласмана на републички ниво такмичења. 

 

 

Окружно такмичење из физике 

 

На окружном такмичењу из физике, одржаном 10.3.2018. у Београду, ученици Сара                     

Анђелковић, 7/1 и Матеја Кузмић, 7/2 освојили су друго место и пласман на Републичко                           

такмичење. Андрија Стојановић, 7/3 није остварио пласман, али је постигао одличан                     

резултат и похвалу. 

 



11.3.2018. 

Општинско такмичење из географије 

 

На Општинском такмичењу из географије ученици наше школе остварили веома добре                     

резултате: 

  

Андрија Стојановић, 7/3 прво место и пласман на градско такмичење 

Стефан Станисављевић, 7/3 друго место и пласман на градско такмичење 

Ђорђе Петровић, 7/3 друго место и пласман на градско такмичење 

Ђорђе Павловић, 7/5 треће место 

  

Бојан Павловић, 8/5 друго место и пласман на градско такмичење 

Јелена Тофиловски, 8/4 треће место 

Дејан Јанковић, 8/5 треће место 

 

 

14.3.2018. 

 

Стрељаштво 

 

У Спортском центру одржано је школско првенство у стрељаштву. 

 

 

 

   

 15.3.2018 . 
 

На Градском такмичењу из енглеског језика Новак Велимировић, 8/2 освојио је треће                       

место и пласман на Републичко такмичење.  

 

На одржаном општинском такмичењу из српског језика. Ученице Ана Савић 6/4, Теодора                       

Ђурђевић 7/3 и Кристина Срећковић 8/1 освојиле су треће место и пласман на окружно                           

такмичење. 

 



15.3.2018. 
 

Општинско такмичење у стрељаштву 

 

Општинско првенство у стрељаштву за ученике и ученице од 5-8. разреда одржано у                         

Спортском центру. 

Најбоље резултате забележиле су Павловић Катарина 5. разред, првак општине и пласман                       

на градско такмичење и Ристић Анђела 7. разред, 2. место на општинском првенству. 

 

 

 

 

 

17.3.2018. 
 

Општинско такмичење из историје 

 

На Општинском такмичењу из историје, одржаном у ОШ „Коста Ђукић”, наши ученици су                         

постигли одличне резултате: 

 

V разред  

III место - Милица Мишић, Лена Мијаиловић и Сташа Ђуринац 

VI разред  

II место - Ана Савић, III место - Михаило Симоновић и Исидора Живковић 

VII разред  

III место - Андрија Стојановић, Стефан Станисављевић и Ђорђе Патровић 

VIII разред  

I место - Дејан Јанковић, II место - Михаило Лучић и III место - Петар Спасојевић 

 

 

 

 

 

 



17.3.2018. 

 

Oпштинско такмичење из биологије 

 

На општинском такмичењеу из билогије наши ученици постигли су следеће резултате: 

 

5. разред 

1. Ирина Стојановић 87- II место- пласман на градско такмичење 

2. Милица Мишић 77- III место 

  

6. разред  

1. Ана Савић 79- III место 

2. Стефан Ђуринац 78-III место 

3. Михаило Рађеновић 78-III место 

  

7. разред 

1. Сара Анђелковић 93 I - место- пласман на градско такмичење  

2. Андрија Стојановић 73-III место  

3. Мина Ристић 72-III место  

  

8. разред 

1. Филип Окетић 87- II место- пласман на градско такмичење 

2. Бојан Павловић 71- III место 

 

21.3.2018. 

 

Светски дан поезије 

 

Дана 21. марта у нашој школи одржано је такмичење рецитатора чиме је смо обележили                           

Светски дан поезије.  

Трочлани жири у саставу Јасмина Чабрило, директор школе и професор српског језика и                         

књижевности, Ана Димитријевић, професор разредне наставе и Марина Милановић,                 

библиотекар, одабрао је најуспешније рецитаторе међу талентованим ученицима. Задатак је                   

као и сваке године био тежак, а сви смо се сложили да је избор песама разноврстан и                                 

занимљив, прилагођен узрасту и темпераменту извођача. 

 

У категорији млађег узраста  даље су се пласирале ученице: 

 Ива Павловић 2/8 („На пољу где се чавке чавче”, Љубивоје Ршумовић) 

 Андреа Николић 3/2 („Није ни он једини на свету”, Добрица Ерић) 

 

У средњем узрасту најуспешнији су били: 

 Немања Станкић 7/3 („Одлука”, Мирослав Антић) 

 Бојан Павловић 8/5 („Песама о керуши”, Сергеј А. Јесењин) 

 

Општинско такмичење рецитатора одржано је 29. марта у Центру за културу и туризам                         

Младеновац. 

 

 

 



22.3.2018. 

 

Светски дан воде 

 

Поводом обележавања Светског дана воде, 22. марта, учитељи 4. разреда матичне школе                       

(Ђурђина Јовановић, Драгана Тодоровић и Гордана Милошевић) и наставнице грађанског                   

васпитања, Марина Милановић и Марина Кастратовић, одржале су заједничку активност на                     

часу Природе и друштва.  

 

Читава идеја потекла је на часовима Грађанског васпитања, када су ученици одабрали да се                           

баве решавањем проблема заштите животне средине, током ове школске године. Ученици                     

петог и шестог разреда који похађају наставу Грађанског васпитања представили су своје                       

радове кроз презентације. Исти облик презентовања одабрали су и ученици 8. разреда,                       

Марија Милојкић и Алекса Никодијевић, чланови Ученичког парламента, полазници „Еко                   

дебате”, коју је одржала организација „Noumena”, упознајући четвртаке с темом рециклаже                     

и загађења животне средине. Најпре су ученици осмог и шестог разреда приказали своје                         

презентације кроз које су указали на проблем недостатка пијаће воде у многим земљама                         

света, истичући важност очувања животне средине и потребу за развојем еколошке свести.                       

Четвртаци су с пажњом пратили излагања својих другара, радо учествовали у дискусији и                         

успешно одговарали на постављена питања. Затим су ученице петог разреда приказале                     

своје модне креације израђене од материјала попут старих новина, кеса, разних врста                       

тканина, од којих су настали маштовити одевни предмети и торбе. Ученице су подсетиле да                           

није увек неопходно одбацити стару и неупотребљиву гардеробу већ је могуће искористи је                         

на оригиналан начин, а уједно и смањити количину отпада. Након тога чули смо две песме                             

ученица петог разреда које нас позивају на активно супродстављање загађењу природе и на                         

одговорност према свом граду, држави и читавој планети. За крај дружења подсетили смо                         

се увек актуелног филма „Моћ воде” чији је аутор Александра Гојковић, професор разредне                         

наставе, и њено одељење, тадашње 3/8. На крају, ученици су позвани да различитим                         

ангажманима одрже позитиван смер у коме се креће борба за здраву, зелену планету, која се                             

неће суочавати с проблемом нестанка воде. 

 

 

 

 

 



25.3.2018. 

Конкурс ЕCO Challenge 

 

На овогодишњем конкурсу Удружења наставника енглеског језика ЕLTA ЕCO Challenge,                   

песма наших ученика, ”Mother Earth's Prayer”, освојила је треће место. Песма је                       

заједничко креативно дело ученика трећег и четвртог разреда издвојеног одељења у                     

Кораћици, и кроз персонификацију позива на подизање еколошке свести и заштиту                     

природе. 

На конкурсу ЕCO Challenge учествовало је преко 140 ученика са готово 60 радова - постера,                             

стрипова, песама, видео презентација.       

Трочлани жири одлучио је да у           

полуфинале уврсти 18 радова, а међу           

полуфиналистима нашли су се и         

ученици трећег и четвртог разреда         

издвојених одељења у Кораћици и         

Међулужју, са укупно четири рада - 3             

постера и једном песмом. Одлучивање         

о победницима обављено је јавним         

гласањем на сајту Удружења, а нашу           

трећепласирану песму подржали су       

ученици, наставници, родитељи,     

пријатељи... 

  

Mother Earth's Prayer 

 

My children, I tell you this aloud, 

I'm glad I find you safe and sound, 

I'm loving, caring from your day of birth, 

but do you ever think of your mother Earth? 

 

My eyes are achy, oh, those toxic gasses, 

produced by factories, cars and buses, 

they climb high up in the sky, 

and stay to harm, they don't pass by. 

 

My stomach hurts, the water is polluted, 

solid and liquid waste have contributed, 

so don't be deaf when I pray, 

living world is marvelous and here should stay. 

 

I want no threats to my ears, 

with terrifying sounds that jets release, 

sadness and fear in me appear, 

I don't want the living world to disappear. 

 

I need some clothes, my skin is bare 

I am I so cold and the weather is fare, 

You deprived me nastily of plants and trees, 

Take care of your mother, my children, please! 

 



29.3.2018. 

Фестивал поезије   

   

Ученица наше школе Сташа Ђуринац учествовала је на VI Фестивалу поезије београдских                       

основаца „Мали победник”. Фестивал је одржан 29. марта у Центру за културу и образовање                           

Раковица. Завршној свечаности присуствовали су ученици чије су песме заслужиле да буду                       

уврштене у Зборник фестивала. Од преко осам стотина пријављених малих песника,                     

Сташина поезија сврстала ју је         

у друштво стотинак најбољих и         

изабраних. Осим прилике да се         

упознају са другим малим       

песницима, позвани ученици     

имали су прилику и да чују           

драгоцене савете од     

прослављених и вољених     

песника за децу, као и да своје             

песме прочитају окупљеној     

публици и члановима жирија.  

 

 

 

 

 

 

29.3.2018. 

У сусрет Ускрсу 

 

У холу наше школе 29. и 30.             

марта одржана је ускршња       

продајна изложба ученичких     

радова. Мноштво шарених јаја,       

зечева од картона и вешто         

исплетених и украшених     

корпица мамило је погледе       

посетилаца. Уз то су сви         

заинтересовани могли да виде       

украшавање јаја квилинг     

техником у радионици коју       

традиционално организујемо   

заједно са сваком нашом       

изложбом.  

   

 

 



30.3.2018. 

Завршна приредба 

  

У сали младеновачког Центра за културу, одржана је приредба у част будућих ђака првака.                           

Са пуно труда и љубави, четвртаци и трећаци матичне школе и издвојених одељења су                           

весело, уз срдачну помоћ родитеља, игром, песмом, глумом и рецитацијом увели будуће                       

прваке у свет школског живота. 

Било је лепо видети искрене осмехе и искре у веселим окицама. 

 

 

 

 

 

 

 

 



30.3.2018. 

 

Дани Франкофоније  

 

У оквиру Дана Франкофоније, који се традиционално обележаваjу у марту низом културних                       

манифестација, завршен је конкурс за ученике основних и средњих школа Stop à la violence                           

(Стоп насиљу у школама), Vive l’amitié (Живело пријатељство) у организацији Француског                     

Института у Србији и Удружења професора француског језика. 

 

 

 

На свечаној додели награда 30.3. у Француском културном центру присуствовала је и                       

директорка школе „Коста Ђукић” Јасмина Чабрило, аутор конкурса проф. француског језика                     

Мирјана Радонић као и ученице 8. разреда Виолета Ћирковић и Невена Крстић, у чијем су                             

извођењу песме ”L’oiseau et l’enfant” (Птица и дете) уживали присутни и наградили их                         

великим аплаузом. Аташе за француски језик и културну сарадњу Florence Kohtz као и                         

председница удружења професора француског језика др Татјана Шотра захвалиле су                   

директорки школе на подршци и размотриле могућности међусобне сарадње, а ученице су                       

добиле пригодан поклон. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

АПРИЛ 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



12.4.2018. 

 

Општинско такмичење у атлетици 7. и 8. разред 

 

На Општинском првенству у атлетици за дечаке и девојчице 7-8. разреда, постигнути су                         

следећи резултати: 

Прваци општине - екипно дечаци ОШ „Коста Ђукић” 

Друго место - екипно за девојчице ОШ „Коста Ђукић” 

 

 

 

Екипа дечака пласирала се на окружно такмичење као и ученици који су остварили успех у 

појединачним категоријама: Лука Андрејевић, трчање 300м, Вељко Миливојевић, трчање 

800м и Елеонора Јаредић, трчање 100м.  

 

 

13.4.2018. 

 

Општинско такмичење у атлетици 5. и 6. разред 

 

На градско такмичење     

пласирали су се: Милица       

Марковић, бацање кугле, Богдан       

Делић, бацање кугле и Павле         

Давидовић, трчање 300 м. 

 

 

 

 

 

 

 

 



13.4.2018. 

 

Најуспшенији критичари 

 

 

У свечаној сали Центра за културу Младеновац одржан је завршни сусрет на коме су                           

представљени радови ученика ОШ „Свети Сава”, ОШ „Бора Лазић” и ОШ „Коста Ђукић”,                         

настали у оквиру пројекта Оштро перце 2017/18. Програм су организовали библиотека                     

„Деспот Стефан Лазаревић” и Актив школских библиотекара Младеновца с намером да се                       

скрене пажња на значај усвајања читалачких навика. Коришћење библиотеке уско је                     

повезано с развојем способности и културом читања сваког појединца. Употребом књига                     

ученицима се омогућује да богате своја знања и да се оспособе за самообразовање.                         

Развијање вештине читања и разумевања прочитаног пробудиће интересовање ка                 

различитим садржајима који ће имати утицаја на формирање критичког мишљења и                     

развијање укуса.  

Након поздравне речи које је упутио родитељима и ученицима, Никола Филиповић,                     

библиотекар градске библиотеке, разговарао је са награђенима, истакао позитивне стране                   

њихових радове и скренуо пажњу на оно што је потребно исправити. Позвао је ученике на                             

индивидуалне разговоре на којима ће бити у прилици да се детаљније упознају са                         

вештинама писања критичког приказа. Читава акција осмишљена је као позив на радионице                       

израде приказа које ће се одржати током децембра као припрема за учешће у пројекту                           

Оштро перце 2018/19. 

Програм је употпуњен музичким тачкама за које су били задужени ученици Основне                       

музичке школе „Стеван Христић”, а присутнима су се представили и успешни рецитатори.                       

Ауторима најбољих приказа додељене су награде у виду књига. 

Међу награђенима су се нашли следећи ученици наше школе: 

Ива Вучковић, 1. разред 

Лара Тодоровић , 1. разред 

Катарина Благић, 3. разред 

Сања Милојкић, 3. разред 

Михаило Јовановић, 3. разред 

Милош Стевић, 4. разред 

Уна Кременовић, 4. разред 

Љубица Стојановић, 4. разред 

 
 



19.4.2018. 

 

 

Giving directions 

 

На часу додатне наставе из енглеског језика ученици 4/1 и 4/3а направили су амбијент                         

погодан за учење. У оквиру наставне јединице - Giving directions- направили су замишљену                         

мапу града. Понашајући се као прави шетачи у непознатом окружењу, тражили су од                         

„случајних” пролазника значајне објекте. Правац кретања су вешто објашњавали другари                   

једни другима, користећи научено на редовним часовима енглеског. Имали смо не само                       

додатну и амбијенталну наставу, већ и учење у раздраганој атмосфери.  

 

   

 

22.4.2018. 

 

Окружно такмичење из историје 

 

На Окружном такмичењу из историје, одржаном 22. априла 2018. у ОШ „Милена Павловић                         

Барили” у Београду, ученици наше школе Андрија Стојановић и Ђорђе Петровић освојили                       

су друго место и остварили пласман на Републичко такмичење.  

 

 

 

 

 

 

 



23.4.2018. 

 

Градско такмичење у атлетици 

 

Ученици ОШ „Коста Ђукић” који су екипно или појединачно били прваци општине 

учествовали су на Градском првенству у атлетици које је одржано на стадиону Рајко Митић 

у Београду. 

 

 

 

24.4.2018. 

Ликовни конкурс  

 

На ликовном конкурсу „У свету бајки”, који је               

Народна библиотека „Рака Драинац”, из Блаца,           

организовала поводом обележавања Међународног       

дана дечје књиге, Марија Орловић, ученица шестог             

разреда наше школе, добила је похвалу за свој рад.                 

Честитамо ученици Марији Орловић на оствареном           

успеху. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



26.4.2018. 

 

Минут од нас планети за спас 

 

У оквиру пројекта Минут од нас планети за спас, ученици, наставници и директорка наше                           

школе посетили су школу „Милан Илић Чича” са којом смо сарађивали на овом пројекту,                           

како би представили радове и свечано завршили овај пројекат. Понели смо најдивније                       

утиске одушевљени искреном добродошлицом њихових ученика, наставника и директора. 

 

 

 

Пројекат који је трајао осам месеци имао је за циљ развијање свести о значају очувања                             

животне средине, рециклаже, као и међушколској сарадњи и укључивању ученика за рад на                         

пројекту. 

Изложба радова од рециклираних материјала, презентације обе школе, аплаузи и пуно                     

радости у нашим срцима почетак је надамо се, лепе сарадње и жеље да сачувамо нашу лепу                               

планету. 

 

 

 



28.4.2018. 

 

Градско такмичење из географије 

 

Градско такмичење из географије одржано је у ОШ „Бора Станковић” у Београду. На ово                           

такмичење пласирало се четворо ученика наше школе. 

Ученици одељења 7/3, Ђорђе Петровић, Андрија Стојановић и Стефан Станисављевић и                     

ученик одељење 8/5, Бојан Павловић. Сви наши ученици освојили су трећу награду. На                         

овом такмичењу пратили су их наставници Дарко Милићевић и Дарко Јовановић. 

 

 

29.4.2018. 

 

Републичко такмичење из физике 

 

Републичко такмичење из физике одржано у Параћину. Ученик наше школе Матеја Кузмић                       

7/2 је освојио прву награду. Ментор ученика био је професор Зоран Ракић. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

МАЈ 

 

 

 

 

 

 

 
 



7.5.2018. 

 

„Мала олимпијада” 

 

Спортско такмичење „Мала олимпијада” одржано је у ОШ „Свети Сава” на ком су                         

учествовали и ученици III разреда наше школе и освојили друго место на нивоу општине. 

 
10.5.2018. 

 

Шумарски вишебој 

 

 

 



11.5.2018. 

 

Базар спорта 

 

Спортска манифестација „Базар спорта” одржана је на Градском тргу у Младеновцу. Кроз                       

игру и показне вежбе, спортисти и тренери из младеновачких спортских клубова                     

представили су Младеновчанима своје клубове на јединственој спортској манифестацији,                 

која има за циљ да на           

једном месту грађанима     

представи клубове и у       

непосредној комуникацији   

грађана са тренерима и       

спортским радницима   

афирмише подједнако све     

спортове. Ученици и     

наставници ФЗВ ОШ „Коста       

Ђукић” активно су     

учествовали на базару     

младеновачког спорта. 

  

 

 

 

 

 

11.5.2018. 

 

Крос РТС-а 

 

У дворишту ОШ „Коста Ђукић” одржан је КРОС РТС-а на коме су учествовали ученици од                             

5-8. разреда. 

 

 



    

         12.5.2018. 
 

Излет на Космај 

 

Дана 12.5.2018. године у оквиру тематске недеље „Моја школа некад и сад”, а поводом                           

обележавања Дана школе, ученици 3. разреда били су на излету на Космају. 

Овом приликом ученици су обишли село Неменикуће и цркву, родно место оца учитеља                         

Косте Ђукића, споменик палим борцима из II светског рата као и осматрачницу-видиковац. 

Ученици су имали прилику да од свештеника Горана чују део историје Космајског краја                         

чијом беседом и гостопримством смо сви били изузетно задовољни.  

 

 

 

Истог дана и четвртаци су били на Космају на                 

излету који је за њих организовао ПК Гребен.               

„Гребенчићи” су имали прилику да се такмиче у               

различитим планинарским дисциплинама. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



14.5.2018. 

Моја школа некад и сад 

 

Ученици 3/8 разреда активно су учествовали у обележавању Дана школе. У току недеље                         

спровели у следеће активности: 

·         ликовна радионица: осликавање старог и новог објекта школе 

·         такмичење рецитатора 

·         радионица: Дружимо се са бившим радницима школе 

·         радионица: Дружимо се са бившим ђацима школе 

·         шетња до школе у Ивањачким Ливадама 

 

Посебна част је било угостити Милину Аџић, наставника српског језика у пензији, која је у                             

школи у Великој Иванчи радила 42 године. Поред тога и сама је била ђак ове школе, тако                                 

да је читавих пола века била везана за школу у којој се ми данас налазимо. Од ње смо                                   

могли да чујемо толико тога. Како је било у школи кад је она била ђак, како је било када је                                       

била наставник и колико и којом брзином су се мењали услови и начин рада, али и однос                                 

ученика према школи. 

 

Следећег дана, са неизмерним задовољством, учитељица Јасминка Вуковић организовала је                   

долазак својих бивших ђака, Драгане Степановић и Бранке Јокић. Обе су и данас везане за                             

школу. Драгана Степановић је учитељ у издвојеном одељењу у Кораћици, док Бранка Јокић                         

предаје физику у нашој школи. Од њих смо могли да сазнамо како изгледа школа из                             

различитих углова и какве промене оне примећују. 

 

Шетњом дугом 3 км, последњег дана тематске недеље ученици су посетили, сада већ                         

затворену, школу у Ивањачким Ливадама. 



 

14.5.2018. 

 

Приредба поводом Дана школе 

 

У Центру за културу и туризам Младеновац одржана је приредба поводом прославе Дана                         

школе. Читав програм осмислиле су наставнице српског језика Габријела Марић и Славица                       

Берисавац, које су уз помоћ наставника музичког Јована Николића и талентованих ученика                       

извеле још једну у низу успешних приредби.  

 

 

 

 

За ђака генерације 2017/2018. проглашен је           

ученик одељења 8/2 Михајло Лучић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



18.5.2018. 

 

Спортски дан 

 

У оквиру тематске недеље поводом Дана школе ОШ „Коста Ђукић”, 18. маја 2018. године                           

одиграна је традиционална фудбалска утакмица између ученика 8. разреда и наставника                     

који су у својим редовима имали и неколико ученика 7. разреда. 

 

После много узбуђења, пропуштених прилика, вођства осмака на полувремену од 2:0,                     

регуларни део утакмице завршен је резултатом 2:2. Затим се приступило извођењу пенала,                       

где је екипа наставника била сталоженија, концентрисанија, прецизнија и однела победу                     

над осмацима од 3:2. 

 

Осмаци: 

 

Филип Окетић - голман, Тадија Настасијевић, Вељко Миливојевић, Лука Андрејевић,                   

Срећко Станојевић, Душан Ћирковић и Вељко Ратковић 

 

Наставници/седмаци: 

 

Љубинко Гаџић, Душан Младеновић, Младен Волф, Дарко Јовановић, Милош Стевановић,                   

Никола Парлић, Андреј Милић, Матеја Кузмић, Алекса Терзић, Симон Настасијевић, Лазар                     

Мирић, Младен Обрадовић. 

 

 

У исто време у сали су се спортом бавиле девојчице са наставницом Виолетом. 

 



 

 

 

Током спортских такмичења у оквиру прослављања Дана школе ученици виших разреда                     

такмичили су се у склапању Рубикове коцке. Изузетно велико интересовање и подршка                       

навијача потврдила је да се у нашој школи овај спој математичке логике и спретности                           

веома поштује. Сви учесници су заслужили да понесу титуле победника због чега их                         

похваљујемо. Резултати такмичења по дисциплинама: 

 

Мирор коцка: 

1. место – Наталија Окетић 6/2 (1 минут и 59 секунди) 

2. место – Михаило Симоновић 6/2 

 

Једна страна (3x3): 

1. место – Иван Јовић 5/4 (6 секунди и 62 стотинке) 

2. место – Илија Антић6/4 (11 секунди и 69 стотинки) 

3. место – Наталија Окетић 6/2 (12 секунди и 93 стотинке) 

 

Цела коцка (2x2) 

 

1. место – Иван Јовић 5/4 (13 секунди и 72 стотинке) 

2. место – Павле Илић 6/1 (14 секунди и 85 стотинки) 

3. место – Наталија Окетић 6/2 (16 секунди и 37 стотинки) 

 

Цела коцка (3x3) 

1. место – Иван Јовић 5/4 (19 секунди и 97 стотинки) 

2. место – Никола Стаматовић 8/2 ( 43 секунде и 66 стотинки) 

3. место – Филип Окетић 8/3 (52 секунде и 78 стотинки) 

 

 



22.5.2018. 

 

Завршни сусрет Оштрог перцета 

 

Дана 22. маја у ОШ „Свети Сава” на Врачару, одржан је завршни сусрет Оштрог перцета                             

2017/18. коме су присуствовали многобројни ученици, наставници и библиотекари школа из                     

различитих крајева Србије. Након поздравене речи ауторке пројекта, Слађане Галушке,                   

присутни су имали прилику да размене искуства у вези са радом на Оштром перцету и да                               

чују занимљиве предлоге и идеје својих колега. Потом је уследила додела награда                       

најуспешнијим ученицима, у виду књига и похвалница. 

ОШ „Коста Ђукић” пету годину заредом учествује у овом пројекту који има за циљ                           

развијање медијске и информатичке писмености путем различитих облика ангажовања у                   

изради задатака, а пре свега развојем свести о неговању читалачке културе као основе за                           

индивидуални и професионални развој сваког појединца. У складу са тим, радује нас да се                           

интересовање ученика за учешће у Оштром перцету сваке године повећава. 

Овогодишњи пројекат отпочео је израдом илустрација и приказа дела која су део наставног                         

програма. Тако су ученици нижих разреда представили ауторске и народне бајке, а најбољи                         

радови на општинском нивоу награђени су књигама на свечаности коју је организовала                       

библиотека „Деспот Стефан Лазаревић”. Потом је уследио међушколски ниво за који су                       

ученици израђивали сликовнице. Међу награђенима нашли су се Страхиња Мијаиловић, 3.                     

место у категорији трећег разреда за сликовницу „Себични џин” и Уна Кременовић, такође 3.                           

место у категорији четвртог разреда за сликовницу „Галебова стена”.   

 

   

 

 
 

 



24.5.2018. 

 

Примери добре учитељске праксе 

  

У жељи да формира збирку примера добре праксе који потврђују креативност и стручност                         

учитеља усмереног на образовање и васпитање по мери све деце, Друштво учитеља                       

Београда расписало је конкурс „Примери добре учитељске праксе”.  

  

Конкурс је био отворен од октобра 2017.  до марта 2018. године. Од 34 пристигла рада, жири                               

је прогласио 4 награђена и 15 похваљена рада. Међу похваљеним радовима нашла су се два                             

рада наше школе. 

  

 

 

Образовни филм „Пут ка светлости” учитељице Александре Гојковић нашао се међу                     

похваљеним радовима на конкурсу. Прича о младом принцу Растку и његовом путу ка                         

светлости приказали су ученици одељења 1/8 кроз филм. 

  

Учитељица Јасминка Вуковић добила је похвалу за свој рад „Свети Сава – од принца до                             

светитеља” који је представљао  реализацију тематског дана посвећен Светом Сави у                     

одељењу 3/8. 

   

Додела признања успешним учитељима била је 23. маја 2018. године у Београду.  

 

 

 



25.5.2018. 

 

 

Бициклијада 

 

 

У центру града одржана је бициклијада. Ученици наше школе од 5. до 8. разреда                           

учествовали у играма и полигону. 

 

 
Бојан Радојевић 6/2 је првак општине у вожњи бицикла кроз полигон. А Милица Марковић                           

6/2 је заузела друго место у истој дисциплини. Обоје су освојили вредне награде. 
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18,19,20.6. 2018. 

 

Завршни испит 

 

Завршни испит за ученике осмог разреда одржан је према следећем распореду: 

Српски језик 18.6.  

Математика 19.6. 

Комбиновани тест 20.6. 

 

Ученици су имали могућност да са школског сајта преузму решење тестова. Прелиминарни                       

резултати објављени су 22. јуна. Попуњавање листе жеља обављено је 29. и 30. јуна. Сви                             

наши ученици уписали су жељену средњу школу у првом уписном кругу.  
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5.7.2018. 

 

Радионице декупажа 

 

 

Током јула и августа у просторијама ОШ „Коста Ђукић” одржано је више радионица                         

декупажа које је организовало удружење „Ризница традиције”. Заинтересовани полазници                 

различитог узраста имaли су прилике да науче како да старе и неупотребљиве предмете                         

претворе у модерне и практичне. Радионице су одржаване у матичној школи и Великој                         

Иванчи, а водила их је Гордана Величковић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


